
ZPRAVODAJ

leden - březen 2023



Úvodní slovo

První 3 měsíce v roce 2023 uplynuly jako voda a jaro o sobě občas začíná dávat vědět.
Řekla bych, že všichni se na něj již velmi těšíme, protože různé aktivity bude možné
nasměrovat ven. Zatím se nám povedlo pouze jednou krátké posezení venku na terase,
hned po obědě, ale bylo vidět, že všem první sluníčko dodalo optimismus a o to víc jsme
se začali na jaro těšit.

V průběhu zmíněných třech měsíců se nám povedlo i přes chřipkové vlny zorganizovat
pár menších akcí, které se vydařily nejen ke spokojenosti klientů, ale i personálu. Povedlo
se nám zajistit pravidelné návštěvy naší psí kamarádky Belly a dalších psích kamarádů.
Bella za našimi klienty chodí dvakrát do měsíce v doprovodu své majitelky, která vždy tyto
návštěvy koordinuje ke vzájemné spokojenosti Belly i seniorů v našem domově. Navštívil
nás pan farář, se kterým jsme se domluvili na vzájemné spolupráci. Povedlo se
zorganizovat s místní základní uměleckou školou velmi příjemné vystoupení. Děti za námi
ochotně přišly i přes to, že jsme v domově byli v malém počtu, protože koncert se
uskutečnil poměrně krátce po otevření. Již se pomalu blížíme k zaplnění celého patra, a
tak druhé vystoupení dětí bylo odměněno podstatně mohutnějším potleskem. Úsměvy
klientů a přítomného personálu byly však stejně hřejivé a vypovídaly o tom, že vystoupení
rádi opět do budoucna uvítáme.

Závěr zmiňovaného čtvrtletí se nesl v duchu ryze návštěvním. Uspořádali jsme den
otevřených dveří, který byl velmi úspěšný. Během odpoledne si mohli lidé nejen z blízkého,
ale i vzdálenějšího okolí prohlédnou prostory našeho zařízení a dozvědět se o naší
sociální službě konkrétnější informace.

Jinak jsme většinu těchto krátkých chladných dnů věnovali zvelebování našeho domova,
kdy si naši senioři vytvářeli dekorace, které nám domov krásně zútulňují. Tvorba dekorací
je občas prokládána společným cvičením. A co podnikáme, když se nikomu ze seniorů nic
dělat nechce? Třebas si jenom s kávičkou společně posedíme ve společenské místnosti a
povídáme si o všem, co život dal.

Hana Dibelková
sociální pracovnice
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Zimní procházka

Letošní lednové počasí zatím není jako zima z Ladových obrázků, ale to nás v ALZHEIMER
HOME Kamenice nad Lipou  od hezké procházky rozhodně neodradí!  Společná
procházka na čerstvém vzduchu je vždy moc fajn.
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Valentýn v Kamenici nad Lipou

Valentýn je sice už za námi, ale my jsme si naše ALZHEIMER HOME v Kamenici nad Lipou
krásně vyzdobili. Tvoření výzdoby nás moc bavilo a procvičily jsme si tímto jemnou
motoriku.
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Cvičíme a povídáme si

Pohyb je důležitý v každém věku a toho se v ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou držíme,
a proto jsme si společně protáhly tělo, popovídaly si a užily si společné chvíle.
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Ranní rozcvička

Pravidelný pohyb je nesmírně důležitý pro všechny a v každém věku. Proto jsme zařadili
každodenní ranní rozcvičku, kdy se s klienty trochu protáhneme. 
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Zvelebování našeho domova

Naše ALZHEIMER HOME v Kamenici nad Lipou se snažíme neustále zvelebovat. Jde nám
především o to, aby se u nás naši klienti cítili jako doma. 
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Přivoláváme jaro

My v ALZHEIMER HOME Sychrov přivoláváme jaro všemi způsoby. Jako první jsme začali
výzdobou naší jídelny. Klienti se aktivně zapojili do sázení krásných jarních kytiček, kterými
si poté vyzdobili stoly. Ty nám zdobí primulky, tulipány, narcisy a hyacinty. Nezapomněli
jsme ani na výsadbu zeleniny, kterou osázíme naší zahrádku. Při popíjení odpolední kávy
jsme ještě dostali chuť vyladit i jarní výzdobu v naších oknech. Včelky domov rozveselily a
snad nám brzy přinesou místo medu trochu toho jarního sluníčka.
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Canisterapie, aneb návštěva psích kamarádů

Canisterapie je i u nás v ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou velmi oblíbeným druhem
terapie.  Návštěva chlupáčů nám vždy vykouzlí úsměv na tváři a prozáří den!
Děkujeme za návštěvu.
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Den otevřených dveří – děkujeme za návštěvu

Děkujeme za Vaši hojnou účast během dne otevřených dveří 30. března. Velice nás
potěšil zájem a účast.
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V lednu až březnu narozeniny oslavili:

Paní Hana B., pan Martin F., paní Marie H., pan Ludevít K., paní Marcela N., pan Josef S.,

paní Marie Š., paní Marie Š., paní Jiřina V.
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Aneta Matoušková, DiS.
asistentka ředitele

Bc. Hana Dibelková
sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou

Masarykova 362
394 70 Kamenice nad Lipou
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